



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

Κομοτηνή 8 Δεκεμβρίου 2016

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων του αριθμ.18/ 07-12-2016 πρακτικού της έκτακτης Συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επί αυτού.

Α/Α	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1.	Έγκριση δικαιολόγησης απουσίας Περιφερειακών Συμβούλων από την συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.	224	Εγκρίνεται ομόφωνα Η δικαιολόγηση απουσίας από την 18η συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στις 07-12- 2016 των Περιφερειακών Συμβούλων: α) κ. Ιμπράμ Αχμέτ , λόγω ασθένειας . β)κ. Παπαδόπουλου Σωτηρίου, λόγω απουσίας του στο Εξωτερικό . γ) κ. Τσολάκη Σταύρου , λόγω απεργίας των ναυτεργατών ήταν αδύνατη η μετακίνηση του από την νήσο Θάσο . δ) κ.κ. Βλαχογιάννη Ανέστη, Γαλάνη Βασίλειο , για επαγγελματικούς λόγους . ε) κ. Τραϊφόρου Βασιλείου, για προσωπικούς λόγους.
2.	Έγκριση τροποποίησης του Οργανισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, λόγω μεταφοράς αρμοδιοτήτων από τις Υ. Δ. Ε .	225	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η τροποποίηση μικρής κλίμακας του Εσωτερικού Οργανισμού Υπηρεσίας, σύμφωνα με τις επιταγές του Υπουργείου Οικονομικών (ΓΛΚ) σε ότι αφορά την άσκηση των μεταφερόμενων αρμοδιοτήτων από τις ΥΔΕ, στις Περιφέρειες και ειδικότερα στις Οικονομικές Υπηρεσίες της Γενικής Δ/νση Εσωτερικής Λειτουργίας της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, με σκοπό την καλύτερη, αποτελεσματικότερη, αποδοτικότερη και ενιαία εφαρμογή της δημοσιονομικής διαχείρισης του ελέγχου των δαπανών ως εξής: Α. Σε ότι αφορά την επιτελική υπηρεσία Δ/νση Οικονομικού της έδρας. 1.Δημιουργία και σύσταση νέου τμήματος Οικονομικής Διαχείρισης στην έδρα, το οποίο οργανικά θα υπάγεται στην Δ/νση Οικονομικού της έδρας και θα ασκεί αποκλειστικά όλες τις μεταφερόμενες αρμοδιότητες από τις ΥΔΕ.

2.Αλλαγή ονομασίας του τμήματος Προϋπολογισμού και Λογιστικής Διαχείρισης σε τμήμα Προϋπολογισμού και Δημοσιονομικών αναφορών.

3. Την διατήρηση των τμημάτων, προμηθειών, μισθοδοσίας, ως έχουν και με τις υφιστάμενες αρμοδιότητες.

4. Την συγχώνευση των τμημάτων Ταμειακής υπηρεσίας και Περιουσίας και Προσόδων σε ένα.

Β. Σε ότι αφορά τις Δ/νσεις Διοικητικού – Οικονομικού των ΠΕ.

1. Στις Δ/νσεις Διοικητικού – Οικονομικού των ΠΕ.

•Να διατηρηθούν τα τμήματα: προμηθειών, προσωπικού-μισθοδοσίας, ταμειακής υπηρεσίας και τμήμα γραμματείας ως έχουν και με τις υφιστάμενες αρμοδιότητες.

• Να μετονομαστεί το Τμήμα λογιστικής διαχείρισης σε Τμήμα Οικονομικής Διαχείρισης, το οποίο θα ασκεί αποκλειστικά τις μεταφερόμενες από τις ΥΔΕ αρμοδιότητες, καθώς και τις αρμοδιότητες του καταργημένου τμήματος.

Γ.Σε ότι αφορά στο Γενικό Δ/ντή Εσωτερικής Λειτουργίας της ΠΑΜΘ

1.Ο Γενικός Δ/ντής Ε.Λ, **καθίσταται αποκλειστικά**, για την διασφάλιση της ομοιογένειας στις διαδικασίες και την λειτουργία των οικονομικών υπηρεσιών του φορέα και κάθε άλλη σχετική λεπτομέρεια για την εφαρμογή της δημοσιονομικής διαχείρισης και εποπτείας, **ως ο οικονομικά υπεύθυνος** κατά τα άρθρα 24 και 25 του ν.4270/14 «Αρχές δημοσιονομικής διαχείρισης και εποπτείας (ενσωμάτωση της Οδηγίας 011/85/ΕΕ) - δημόσιο λογιστικό και άλλες διατάξεις», όπως αυτός έχει τροποποιηθεί, για την δημοσιονομική διαχείριση του ελέγχου των δαπανών του φορέα, και **δύναται να εξουσιοδοτεί με απόφασή του ιεραρχικά υφιστάμενα όργανά του, να διενεργούν με εντολή του, οποιαδήποτε πράξη για την εφαρμογή της κείμενης νομοθεσίας.**

Ο αριθμός των τμημάτων της Δ/νσης Οικονομικού της έδρας και των Δ/νσεων Διοικητικού – Οικονομικού των ΠΕ, παραμένει ο ίδιος.

Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως .

3.	Ανάκληση της αριθμ. 209/2016 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου για την απευθείας ανάθεση προμηθειών, παροχής υπηρεσιών και εκτέλεσης εργασιών και τροποποίηση της αριθμ.156/2014 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου .	226	<p>Κατά πλειοψηφία</p> <p>A) Ανακαλείται η αριθ. 209/16 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου της ΠΑΜΘ.</p> <p>B) Εγκρίνεται η τροποποίηση της αριθ.156/2014 απόφασης του Π.Σ. όπως τροποποιήθηκε με τις 171/14, 10/16, 182/16, ως προς το σκέλος που αφορά την επιτροπή Ανάπτυξης, μεταβιβάζοντας σε αυτή την αποκλειστική αρμοδιότητα της απευθείας ανάθεσης παροχής υπηρεσιών, προμηθειών και εργασιών.</p> <p>Γ) Η έγκριση άσκησης της απευθείας ανάθεσης παροχής υπηρεσιών, προμηθειών και εργασιών της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης από την επιτροπή Ανάπτυξης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης .</p> <p>Κατά τα λοιπά ισχύουν οι 156/2014 και 171/2014, 10/16, 182/16 αποφάσεις του Περιφερειακού Συμβουλίου.</p> <p>Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως .</p>
----	---	-----	--

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ**

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΝΤΩΝΙΑΔΗΣ